
Soffietto in TPU

Tenuta a membrana rotolante

Dado di bloccaggio

Corpo esterno

Boccola guida membrana

O-ring

Pistone con arresto meccanico 
integrato

Camera ad alta pressione 
con fori di frenatura

Esagono incassato

Boccola guida auto-bloccata

Stelo pistone

Deceleratori in miniatura  da PMCN150 a PMCN600

Autocompensanti, tecnologia della membrana rotolante, soffi etto in TPU 

98
35,259

7,2

M14x1,5

CH6

Ø 20

Corsa
12,56CH17

PMCN150EUM

     

MB14   
Supporto autoserrante

32

20

4,5

M14x1,5

M5
20

12

RF14   
Flangia rettangolare

34

20

6
M14x1,5

26

M5x12

KM14   
Dado

M14x1,5

6 CH17

37,266

7,2

M20x1,5

CH8

Ø 25

Corsa
12,58CH23

108

PMCN225EUM

     

MB20   
Supporto autoserrante

40

25

6

M20x1,5

M6
28

20

RF20  
Flangia rettangolare

46

32

8
M20x1,5

36

M6x14

KM20   
Dado

M20x1,5

8 CH23

55,396

7,3

M25x1,5

CH10

Ø 30

Corsa
25,410CH30

157

PMCN600EUM

     

MB25  
Supporto autoserrante

46

32

6

M25x1,5

M6
34

25

RF25  
Flangia rettangolare

52

32

8
M25x1,5

42

M6x14

KM25   
Dado

M25x1,5

10 CH30

Altri accessori, montaggio ed installazione: vedi da pag. 36.

Capacità

Energia max. Misura d’effi cienza

TIPI
W3

Nm/Ciclo
W4

Nm/Ora
me min.

kg
me max.

kg

Forza di riarmo 
min.

N

Forza di riarmo 
max.

N

Tempo 
di ritorno

s

Disassamento 
max.

°
Peso
kg

PMCN150EUM 20 34.000 0,9 10 8 80 0,4 4 0,07
PMCN150EUMH 20 34.000 8,6 86 8 80 0,4 4 0,07
PMCN150EUMH2 20 34.000 70,0 200 8 80 0,4 4 0,07
PMCN150EUMH3 20 34.000 181,0 408 8 80 1,0 4 0,07
PMCN225EUM 41 45.000 2,3 25 8 85 0,3 4 0,17
PMCN225EUMH 41 45.000 23 230 8 85 0,3 4 0,17
PMCN225EUMH2 41 45.000 180,0 910 8 85 0,3 4 0,17
PMCN225EUMH3 41 45.000 816,0 1.814 8 85 0,3 4 0,17
PMCN600EUM 136 68.000 9,0 136 8 90 0,6 2 0,32
PMCN600EUMH 136 68.000 113,0 1.130 8 90 0,6 2 0,32
PMCN600EUMH2 136 68.000 400 2.300 8 90 0,6 2 0,32
PMCN600EUMH3 136 68.000 2.177,0 4.536 8 90 0,6 2 0,32

25
Ed

izi
on

e 
02

.2
01

8 
– 

Sp
ec

ifi 
ch

e 
te

cn
ic

he
 p

os
so

no
 s

ub
ire

 v
ar

ia
zio

ni

RTI - Rappresentanze Tecnologie Impianti S.r.l.   .   Via Chambery, 93/107V - CAP: 10142 Torino   .   T +39 011  -  700 053   .   F +39 011  -  700 141   .   info@rti-to.it   .   www.rti-to.it




